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Sveučilište u Zagrebu 

Metalurški fakultet 

Izv.prof.dr.sc. Natalija Dolić 

Voditeljica Radne skupine za promidžbu Metalurškog fakulteta 

 

U Sisku, 26. studenog 2018. 

 

Fakultetskom vijeću 

Metalurškog fakulteta 

 

IZVJEŠTAJ O SUDJELOVANJU NA SMOTRI SVEUČILIŠTA U ZAGREBU 

 

 U Studentskom centru Zagreb, od 22. do 24. studenog 2018. održana je 23. Smotra 
Sveučilišta u Zagrebu, na kojoj su se uz 34 sastavnice Sveučilišta u Zagrebu, predstavila i druga 
sveučilišta, veleučilišta i visoke škole iz Hrvatske i Slovenije - ukupno oko 80 sudionika. Metalurški 
fakultet se i ove godine predstavio na Smotri u cilju što boljeg predstavljanja metalurške struke, kako 
učenicima završnih razreda srednjih škola tako i svim zainteresiranima kojih je ove godine na Smotri 
bilo u velikom broju.  

Metalurški fakultet su ove godine predstavljali studenti preddiplomskog i diplomskog studija: 
Luka Mesek, Ivana Gavranović, Lidija Pinotić, Daniela Dumenčić, Ivan Jantak, Martina Marić, Klara 
Šimić, Matija Borošić, Anamarija Vuković, Uršula Apalović, kolegica Marija Badovinac Škrinjar, 
univ.spec.oec., uz pratnju nastavnika izv.prof.dr.sc. Natalije Dolić, doc.dr.sc. Ivana Iveca i 
izv.prof.dr.sc. Zdenke Zovko Brodarac.  

Ove je godine usmeno predstavljanje Fakulteta bilo sva tri dana na pozornici u šatoru, a u 
predstavljanju su sudjelovali: 

1. dan: izv.prof.dr.sc. Natalija Dolić i studenti Luka Mesek i Ivana Gavranović, 

2. dan: doc.dr.sc. Ivan Ivec i studenti Ivan Jantak i Martina Marić, 

3. dan: izv.prof.dr.sc. Zdenka Zovko Brodarac. 

Prezentaciju za Smotru je napravila izv.prof.dr.sc. Natalija Dolić, koja je ove godine bila i 
koordinatorica za Smotru ispred Metalurškog fakulteta. 

Studenti su kroz video materijale, kvizove, promidžbeni materijal te razgovor upoznavali 
zainteresirane o prednostima studiranja na Metalurškom fakultetu, mogućnostima zapošljavanja 
nakon završenog studija, o čemu se sve uči na Metalurškom fakultetu, načinu života u Sisku te o 
raznim drugim zanimljivim temama. Ove je godine bilo zabavno i glasno na štandu Metalurškog 
fakulteta jer je veliki broj sudionika imao mogućnost da sam, udarcem bata na prešu, iskuje novčić 
s logom Metalurškog fakulteta s jedne strane i Sveučilišta u Zagrebu s druge strane. Najuspješniji 
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sudionici na kvizu dobili su poklončić s logom Metalurškog fakulteta i zanimljivim metalografskim 
snimkama koje je izradila Sandra Brajčinović, mag.ing.met.  

Štand Metalurškog fakulteta je ove godine bio bogatiji i za sapuniće „domaće“ proizvodnje 
za koje su zaslužni naši studenti i studentice: Anamarija Vuković, Matija Ogresta, Uršula Apalović i 
Martina Marić. Također smo imali i novi promidžbeni materijal za koji zahvaljujem Mariji Badovinac 
Škrinjar, univ.spec.oec. i njezinoj ekipi. Tehnička podrška (prijevoz, postavljanje promidžbenog 
materijala) su i ove godini bili Ante Kalvarešin, tehnički suradnik i Goran Šljivić, ing., sistem inženjer. 

Veliko hvala svima na pomoći! 

Priznanja su najuspješnijim sudionicima dodijelili rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. 
Damir Boras i prorektor za poslovanje prof. dr. sc. Tonći Lazibat, a priznanje za najbolje uređen 
izložbeni prostor pripalo je Šumarskom fakultetu, za najbolje predstavljanje na pozornici dodijeljeno 
je Učiteljskom fakultetu, priznanje za komunikativnost i susretljivost osvojili su Medicinski fakultet i 
Geotehnički fakultet zagrebačkoga Sveučilišta te Visoka škola Aspira. Najoriginalnije predstavljanje 
na Smotri ostvarili su Veterinarski fakultet, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Prehrambeno-
biotehnički fakultet i Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. Priznanje za poseban doprinos u 
edukaciji i informiranju posjetitelja ovogodišnje smotre dobili su Ured za sport Sveučilišta u Zagrebu 
te Hrvatsko vojno učilište "Dr. Franjo Tuđman" i Ministarstvo obrane Republike Hrvatske. Za 
inovativnost u predstvaljanju priznanje su dobili Fakultet elektrotehnike i računarstva i Fakultetu 
prometnih znanosti zagrebačkoga Sveučilišta. 

U kategoriji uspješnoga predstavljanja ostalih sudionika priznanja su dobili Sveučilište u 
Zadru i Sveučilište u Dubrovniku te Effectus studij financije i pravo. Priznanje za proaktivnost i 
animiranje posjetitelja dodijeljeno je Libertas međunarodnom sveučilištu, dok je priznanje za 
izniman doprinos u organizaciji smotre dobio Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu. 

Smotra Sveučilišta u Zagrebu ove je godine održana pod pokroviteljstvom predsjednice 
Republike Hrvatske Kolinde Grabar-Kitarović. Tehničku podršku izlagačima osigurao je Sveučilišni 
računski centar SRCE. 
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